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TERMÉSZETI KATASZTRÓFÁK FELAJÁNLÁSA SZŰZ MÁRIÁNAK, 
ÉS ÖSSZEFOGÁS AZ ORSZÁG TISZTA ÉLELMEZÉSE ÉRDEKÉBEN 

 
 Az alábbi ima a III/2. menüpont imái között már szerepel, de a híradásokat figyelve, 

lelkemben egyre erősebb sürgetést éreztem, hogy imádkozzunk az ott élő emberekért, a 

termőfölddel bajlódókért, akik munkájukat, megélhetésüket, és az ország élelmezését – 

joggal – féltik az átázott földek, az őszi vetés elvesztése, és a belvíz miatti ellehetetlenülés 

miatt. Otthonok válnak használhatatlanná, emberéletek mennek tönkre…  

Az Úr Jézus és a Szűzanya tanítottak már eleget: Forduljunk Hozzájuk, tanuljunk meg 

szívből és helyesen kérni! Elérkezett az idő, hogy az ember megtanuljon Istennel 

együttműködni! A Szűzanya Lourdes, Fatima, és a többi elismert, elfogadott jelenéseiben 

is erre figyelmeztet, és folyamatosan tanít, és segítő kezet nyújt az összefogáshoz.  

Az alábbi, nagyon aktuális ima is az Istenanya nagy Szeretetének egy hatékony 

gyöngyszeme. Fogadjuk el, és imádkozzuk együtt minél többen, és főleg: szívből!   

 

Ezt az imát a Szűzanya adta holland választottjának, Myriam von Nazareth-nek. 
 

„Drága Édesanyánk, Mária, a Természet Királynője, Isten Reád bízta az Ő Üdvösségterve kivitelezését. Az 

egész Természet sóhajtozik a bűnök terhe alatt, melyet az emberi lelkek évszázadokon át ráhelyeztek. 

 

Ez okból átadom Isten teremtett világának minden jajkiáltását a Te közbenjárásod hatalmának, és azon 

képességednek, hogy a sötétséget fényességgé, és a szabadítás Kegyelmévé változtasd. 

Odaadok Neked minden árvizet és szökőárat azzal a kéréssel, hogy az árvizeket a lelki síkon sok lélek 

számára az Isteni Élet vizének folyamává változtasd. Ez a víz tisztítsa meg őket, és ajándékozza nekik az 

Igaz Életet, hogy az igazi életszentségre eljussanak. 

Odaadok Neked minden hőséget és tüzet a természetben azzal a kéréssel, hogy ezeket a tüzeket a lelki síkon 

sokak számára az Igaz Szeretet Szent Tüzévé változtasd, mely ki tudja űzni a lelkekből a kísértések emésztő 

tüzét. 

Odaadok Neked minden földrengést és földcsuszamlást azzal a kéréssel, hogy ezeket a lelki síkon 

Kegyelemmé változtasd, hogy sok lélekben a világi dolgokhoz való ragaszkodás és igények hatalmát 

megtörje. Hadd szabaduljanak meg így ezek a lelkek a világ iránti lekötelezettségüktől, képtelenségüktől 

vagy közömbösségüktől, hogy az Isteni Élethez felnövekedjenek. 

Odaadok Neked minden tornádót, szélvihart és tengeri vihart azzal a kéréssel, hogy ezeket a lelki síkon a 

Szentlélek fúvásává változtasd, mely a lelkekbe bölcsességet önt és lecsillapítja bennük mindenféle 

szenvedély viharát.  

Odaadok Neked minden hosszantartó szárazságot azzal a kéréssel, hogy azokat a lelki síkon a lelkek aszott 

talajának nagy megtermékenyítőjévé változtasd. 

Odaadok Neked minden huzamos, sűrű ködöt azzal a kéréssel, hogy azokat a lelki síkon sok lélek számára 

felismerésre és tudatosításra változtasd, hogy lássák, felismerjék és elfogadják az Örök Igazságot, és 

elvakultságuktól megszabaduljanak és megtérjenek. 

Odaadok Neked minden hóvihart, lavinát és rendkívüli hideget azzal a kéréssel, hogy azokat a lelki síkon a 

fagyos szívek felolvadására és tökéletes újjászületésére változtasd. Ámen.” 

*** 

Myriam von Nazareth imája folytatható, és a mi mindenkori helyzetünkre is alkalmazható.  

 

Odaadok Neked Édesanyánk minden lezúduló esőt azzal a kéréssel, hogy 

változtasd át Isten Irgalmának lelkünket tisztító vízsugarává, és őrizd, kérünk 

otthonainkat, termésünket, a magyar életet… Oltalmazz bennünket minden gonosz 

akarattól, és adj tiszta szívet, hogy  kérésünk megvalósulhasson. Ámen.   

Jó Anyánk! Legyen Áldott a Te oltalmazó Kezed! Védelmező Palástodat – szívből 

kérünk – terítsd Magyar Hazánk fölé! Ámen. 
... 

Megjegyzés: Javasolt a szívből felszálló ima érdekében „AZ ISTENI IRGALMASSÁG ÜZENETEI” 

Főmenüből, a II.-4.-2 részből a 2012.11.05. „Napi bevezető az imákhoz”, és a 2012.11.17. „Korong, 

vagy Plafon” című írásokat hozzáolvasni, felfrissíteni.  Valamint szükséges minél többet 

imádkozni a MAGYAR NÉPLÉLEK IMÁJÁT, amely egész Hazánkat érinti! 
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